

Vážený pán
Ing. Andrej Farkaš

917 08 Trnava

Váš list číslo	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trnava
	OOaVS/3365/2024- 90171/2024	Moťovský/3236149	4. 7. 2024

VEC**Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 z 25.4.2024**

Vážený pán Farkaš,

dňa 18. júna 2024 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo VMČ č. 2, ktoré sa konalo 25. apríla 2024. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom rokovaní.

2.8.1 Nerealizovať jednosmerné komunikácie na uliciach v lokalite Kamenný mlyn (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

Pripomienky obyvateľov Kamenného mlyna budú odkomunikované a posúdené odbornou pracovnou skupinou.

2.8.2 Synchronizovať mestskú dopravu z lokality Kamenný mlyn s odchodmi rýchlikov (zodp.: odbor dopravy)

Sme si vedomí súčasného nastavenia cestovných poriadkov, avšak toto nastavenie je predovšetkým z dôvodu zachovania prestupných väzieb na Železničnej stanici smerom na Polikliniku ako náhrada za zrušenú linku číslo 13. V súčasnosti sa začínajú riešiť nové cestovné poriadky, v ktorých sa budeme snažiť vyriešiť aj tento problém. Chcel by som však upozorniť, že pravdepodobne nebude možné zabezpečiť prípoje na vlaky a z vlakov zo všetkých smerov v Trnave.



2.8.3 Posilniť autobusovú linku č. 13 (zodp.: odbor dopravy)

Linka číslo 13 má počas pracovných dní päť párov spojov, pričom svoju cestu začína v čase dopravného sedla, kedy je nižšia premávka aj dopyt po cestovaní. Je to spôsobené tým, že v čase dopravnej špičky ráno sú všetky vozidlá aj vodiči využití na iných, viac obsadených linkách. V máji 2024 sa ňou odviezlo len 2056 cestujúcich.

2.8.4 Zriadiť autobusovú linku, ktorá by viedla cez Ulicu J. Bottu okolo ZŠ cez Študentskú ulicu smerom na vlakovú stanicu (zodp.: odbor dopravy)

V súčasnosti sa navrhuje nové trasovanie liniek MHD Trnava, ktoré by čiastočne riešilo tento problém pretrasovaním linky číslo 3 do Kamenného mlyna. Sme si vedomí hlavnej spádoviskovej ZŠ Bottu z oblasti Kamenný mlyn, preto je v pláne vybudovanie novej zastávky na Šafárikovej ulici, aby to mali deti čo najbližšie do uvedenej ZŠ a následne cez Botanickú, Študentskú na Železničnú stanicu a Družbu. Rozumieme aj požiadavke trasovania cez A. Hlinku, avšak týmto trasovaním by sme vynechali pomerne frekventované zastávky, čo sa týka nástupov cestujúcich na Študentskej, Orion a Hospodárskej, preto takéto vedenie zatiaľ nie je možné. Zatiaľ neschválené približné trasovanie Vám posielame nižšie.



2.8.6 Vzhľadom na zmeny v parkovaní na Ulici J. Bottu rokovať s MtF STU o sprístupnení parkovacích miest študentom a zamestnancom



Mesto Trnava rokuje s vedením fakulty MtF STU na pravidelnej báze. Poskytnutie parkovacích miest na pozemkoch univerzity si fakulta bude riešiť vo vlastnej réžii. Parkovanie na pozemkoch mesta bude riešené v rámci spoplatnených parkovacích zón.

2.8.7 Osadiť späť obrubníky na chodník pri bytovom dome Čajkovského 1 (zodp. odbor dopravy)

Armatúrne šachty pre Trnavskú vodárenskú spoločnosť a.s., realizovala spoločnosť Termomont Dolná Krupá s.r.o.. Zhotoviteľ, spol. Termomont Dolná Krupá s.r.o. bola vyzvaná na odstránenie nedostatkov, t.j. na doplnenie chýbajúcich obrubníkov a uvedenie chodníka do pôvodného stavu.

Akonáhle budeme mať bližšie informácie o termíne odstránenia, budeme Vás informovať.

2.8.8 Preveriť situáciu s topolmi údajne prevísajúcimi nad pozemky na Ulici E. Kostolányiovej 38-42 (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

Majiteľ pozemku, z ktorého vyrastajú topole bol upovedomený a vyzvaný aby danú situáciu riešil. Boli sme prítomní na obhliadke problematických stromov a určili sme ich na výrub. Majiteľ prisľúbil, že problematické dreviny bude riešiť. Aktuálny stav budeme priebežne kontrolovať.

2.8.9 Informovať o využití sumy 90 000 eur pôvodne vyčlenených na nerealizovaný projekt móla v Kamennom mlyne (zodp. Ing. Tibenská, tel. 3236218)

Uznesením MZ č. 383 z 30.4.2024 bolo o. i. schválené urovanie záväzku voči spoločnosti AGROFARMA BUDMERICE s.r.o. spolu vo výške 96 304 eur. Táto suma zahŕňa náhradu priamych nákladov vo výške 13 680 eur súvisiacich s výlovom rýb a vypustením rybníka a úhradu na vyrovnanie straty na produkcii rýb vyčíslenej na 82 624 eur.

2.8.10 Zvážiť osadenie spomaľovačov na sídliskovú komunikáciu od Lomonosovovej ulice po ZŠ K. Mahra (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

V celej lokalite Prednádražie bude v blízkom období prebiehať dopravné značenie, upokojenie dopravy a osadenie spomaľovacích vankúšov. V rámci toho sú navrhnuté spomaľovacie vankúše aj v spomínanej lokalite.

2.8.11 Akým spôsobom má postupovať spoločenstvo vlastníkov bytov, ak by chceli pred svojim bytovým domom zakresliť vodorovné dopravené značenie – žltú čiaru, ktorá by zabraňovala parkovaniu z dôvodu bezproblémového prístupu záchranných zložiek? (zodp. odbor dopravy)

Aktuálne platná legislatíva nepozná žltú čiaru. Zahnutím lokality do parkovacej zóny prostredníctvom zvislého a vodorovného značenia definuje parkovanie vozidiel len



MESTSKÝ ÚRAD V TRNAVE
KANCELÁRIA PREDNOSTU
TRHOVÁ 3, 917 71 TRNAVA

na vyznačených parkovacích miestach. Týmto spôsobom sa dočeli aj bezproblémový prístup záchranných zložiek.

S pozdravom

Ing. Katarína Koncošová, PhD.
prednostka MsÚ